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Harmonogram proběhlých akcí a aktivit  
 

 
 

Proběhlé akce Termín 

Výstava Jan Hus a pražská univerzita v Křížové chodbě Karolina 
28. 4. 2015  
–31. 8. 2015 

Kulatý stůl na téma: Význam mistra Jana Husa 23. 6. 2015 

Slavnostní shromáždění akademické obce v prostorách Velké auly 2. 7. 2015 

Film režiséra Z. Pojmana Mistr a kazatel, natočený pro Univerzitu Karlovu 
Premiéra  
6. 7. 2015 

Mezinárodní konference o Mistru Janu Husovi (ve spolupráci s univerzitou 
v Kostnici) Jan Hus a pražská univerzita 

17. 9. – 18. 9. 
2015 

Slavnostní shromáždění v prostorách Velké auly za účasti reprezentantů 
 univerzity v Kostnici 

17. 9. 2015 

Jednodenní expozice Jan Hus a pražská univerzita na Týdnu vědy a techniky na 
Akademii Věd 

8. 11. 2015 
10:00 – 18:00 
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Husovské oslavy v číslech 
 

 

 

Výstava Jan Hus a pražská univerzita 

Počet návštěvníků výstavy celkem (vyjma vernisáže) 

květen   1138  
červen   1520 
črvc       1232 
srpen      613 
celkem  4503 

Počet shlédnutí promo videa k výstavě Jan Hus na kanálu YouTube (v češtině) 1094 

Počet shlédnutí promo videa k výstavě Jan Hus na kanálu YouTube (v angličtině) 1674 

Počet shlédnutí Událostí v kultuře na ČT o výstavě 1104 

Propagace 

Počet fanoušků stránky Pravdu neupálíš na Facebooku  410 

Počet postů na FB v rozmezí květen – září, nové posty publikovány cca každé  
2 dny (aktuality, zajímavosti, přímé přenosy) 

79 

Počet zhlédnutí záznamu slavnostní zasedání u příležitosti 600. výročí upálení 
mistra Jana Husa (2. 7. 2015) 

1052 

Počet zhlédnutí filmu Mistr a kazatel v Archivu ČT 8645 
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Slavnostní shromáždění akademické obce v prostorách Velké auly 
 
 

Na vzpomínku památky šestistého výročí upálení Mistra Jana Husa bylo 2. července 2015 

ve 14:00 uspořádáno slavnostní shromáždění akademické obce UK ve Velké aule Karolina. 

Na shromáždění přednesl projev rektor UK prof. Tomáš Zima, dále významný badatel 

profesor Petr Čornej, drsc., dále političtí představitelé, předseda Senátu Parlamentu ČR 

pan Milan Štěch a ministr zahraniční věcí ČR PhDr. Lubomír Zaorálek. Jako součást 

programu bylo provedeno sborové dílo „Slyš pravdu“ od české hudební skladatelky dr. Jitky 

Snížkové a další sbory s husovskou tématikou.  

 

Program: 
 
Zahájení 
 
Projev rektora Univerzity Karlovy prof. MUDr. Tomáše Zimy, DrSc.  

Proslov předsedy Senátu Parlamentu ČR pana Milana Štěcha  

Proslov ministra zahraničních věcí ČR PhDr. Lubomíra Zaorálka 

Přednáška prof. PhDr. Petra Čorneje, DrSc., „Hus jako dějinná výzva“ 

 
Hudební vystoupení 
 
Sborové skladby české hudební skladatelky Jitky Snížkové (1924–1989) a dobová hudba 
 
Závěr 
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Kulatý stůl na téma: Význam mistra Jana Husa 
 

 

Na kulatém stole 23.6. 2015 v 19:00 vystoupili prof. Petr Čornej, prof. Ctirad Václav 

Pospíšil a prof. Zdeněk Kučera, kteří diskutovali o odkazu a významu osobnosti 

mistra Jana Husa. Moderoval Jan B. Lášek. 
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Mezinárodní konference o mistru Janu Husovi 
 

 

V rámci oslav připomínajících 600 let od smrti mistra Jana Husa ve dnech 17. a 18. září 

proběhla mezinárodní konference Jan Hus a pražská univerzita. Akce byla jedním z 

vrcholů Husova roku 2015 a vedle odborné části nabídla prostor k zamyšlení nad 

významem osobnosti českého reformátora v širším dobovém a společenském kontextu. 

Konferenci, která navázala na obdobná setkání v Bayreuthu v roce 1993, popř. na římské 

Lateránské univerzitě v roce 1999, uspořádala Univerzita Karlova společně s 

univerzitou v Kostnici. 

 

Konferenční jednání, probíhající ve dvou sekcích, zahájila série tematických příspěvků, v 

nichž se řečníci zamýšleli nad vztahem Jana Husa k pražské univerzitě a teologickými 

aspekty jeho učení. Pozdní odpoledne potom bylo vyhrazeno společnému zasedání obou 

sekcí, které se neslo ve slavnostním duchu připomínky osobnosti mistra Jana Husa. 

Setkání proběhlo ve Velké aule Karolina za účasti rektora Univerzity Karlovy prof. 

MUDr. Tomáše Zimy, DrSc., rektora Univerzity Kostnice prof. Dr. Ulricha Rüdigera, 

emeritního děkana HTF UK prof. ThDr. Jana Blahoslava Láška, patriarchy Církve 

československé husitské ThDr. Tomáše Butty, Th.D., pražského arcibiskupa 

Dominika kardinála Duky a mnoha dalších hostů. 

 

Rektor Univerzity v Kostnici profesor Rüdiger připomenul počátky spolupráce mezi 

pražskou a kostnickou univerzitou a ocenil projekty, které se podařilo zrealizovat během 

předchozích 25 let intenzivních vzájemných kontaktů. Jako výraz uznání na závěr své 

řeči předal profesoru Zimovi i jménem kostnického starosty medaili Za zásluhy 

Univerzity Kostnice. 

 

Konference pokračovala v pátek 18. září dalším bohatým programem, jehož náplní byly 

příspěvky pojednávající zejména o teologických otázkách Husova učení a nabízející pohled 

na Husovu osobnost v dílech významných historiků a myslitelů.  
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Dokumentární film Mistr a kazatel 
 

 

Dokument Mistr a kazatel režiséra Zdeňka Pojmana, který vznikl v gesci Univerzity Karlovy, 

je koncipován jako barvitý, populárně-naučný dokument. Připomíná hlavní životopisná data 

a události ze života Jana Husa a také jeho hlavní filozofické a teologické postoje.  

 

Průvodci dokumentem a osudem Jana Husa jsou ThDr. Pavel Helan, Th.D. a Mgr. Pavlína 

Cermanová.  

 

Zárukou kvality filmu jsou účinkující a poradci z Univerzity Karlovy a dalších institucí: Prof. 

ThDr. Jan B. Lášek, Dr.h.c., Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D., Prof. PhDr. Petr Čornej, 

DrSc., PhDr. Michal Svatoš, CSc., PhDr. Blanka Zilynská, Ph.D., Prof. PhDr. František 

Šmahel, DrSc. 

 

Premiéra byla odvysílána 6.7. 2015 ve 20:00 na ČT 2. Film je ke shlédnutí v archivu 

České televize.   

 

K 29.9. 2015 má dokument v archivu České televize 8645 shlédnutí a je ohodnocen 

5 hvězdičkami.  
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Výstava v křížové chodbě Karolina 
 
 

Výstava byla otevřena slavnostní vernisáží 27.4. 2015, která byla spojena s oslavou 

pětadvacátého výročí spolupráce s univerzitou v Heidelbergu. Díky tomu měla vernisáž 

vynikající návštěvnost a ostatním hostům tak bylo zároveň k dispozici pohoštění 

v reprezentačních prostorách.  

 

Propagace a PR 
 

 Do 29. 8. 2015 navštívilo výstavu celkem 4503 osob, největší návštěvnost byla v měsíci 

červnu. 

 Z hlediska PR bylo zahájení úspěšné. Zúčastnili se novináři a fotografové ČTK a dalších 

agentur, o jejím zahájení byly mj. vydány články: 
 

Mladá fronta Dnes: Univerzitu mají vést Češi, mínil Hus  

České noviny: Výstava ukazuje Husovo učení i působení na pražské univerzitě  

Pražský deník (titulní strana):  Život velikána ukáže univerzita  

Brněnský deník: Učitel, rebel a mistr Jan Hus v Karolinu 

Učitelské noviny: Pravdu neupálíš 
 

 V  Událostech v kultuře na ČT 1 byl vstup s D. Břízovou a reportáž z výstavy kde promluvili 

J. B. Lášek a B. Zilynská. 
 

 V květnu a červnu proběhly tři termíny komentovaných prohlídek se spoluautorkou výstavy 

Blankou Zilynskou. 
 

 Výstava byla propagována v rámci PIS (Pražské informační služby), Magistrátu hl. m. 

Prahy, na portálu kudyznudy.cz (Czechtourism) a skrze spřízněné instituce jako je Církev 

československá husitská nebo Arcibiskupství pražské. 
 

 Časopis iForum věnoval výstavě a souvisejícím aktivitám články Rozšiřte si obzory. UK 

pořádá mimořádné komentované prohlídky výstavy o Janu Husovi a UK otevírá 

výstavu o mistru Janu Husovi. Užijete si ji i se svým chytrým telefonem 
 

 Na univerzitním kanále YouTube bylo uveřejněno promovideo od Onřeje Kopy, které má 

dosud 1104 shlédnutí v češtině a 1674 v angličtině 

 

Interaktivní prvky a pracovní listy 
 

K propagaci výstavy sloužila mobilní / interaktivní aplikace, která se setkala s velkým 

zájmem návštěvníků i novinářů, umožňující zahrát si populárně-naučné hry o životě a době 

Jana Husa. Dále byly návštěvníkům k dispozici pracovní listy pro školy a mládež vyvedené 

v atraktivním grafickém designu. 
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Příloha 

 

Náhled pracovních listů pro mladší děti 
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Náhled pracovních listů pro starší děti 
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Náhled webových stránek Pravdu neupálíš 
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Náhled Facebookové stránky Pravdu neupálíš 

 

 


